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No 32.8(8B) Hanaure 3HaueHHE BbIPAsKEeHUA:

i a _ b _2
by + 4b — 14y — 8, ecan Yy 28,b .
/_\
7by + 4b — 14y — 8 = 7y(b - 2)+ 4(b - 2) =
\_/

=(b—-2)(7y + 4)




Ne 32.10(r) PazJjo0:KUTe MHOIO4YJIEH HA MHOKUTEJIN

lab — a?b® + a3b3, —c+ abc — ca2b2, =

= ab(1 — ab + a2b?) — ¢(1 — ab + a?b?) =

= (1 — ab + a®b*)(ab - ¢)



N° 32.16(a,0) Boruncanre Han6oJ1ee paoOHAIbHBIM CIIOCO0OOM:

a) l109 - 9,17' —‘5,37 - 72l T 37 - 9,17, pir 1,2 - 72:'=

= 9,17+ (109 — 37) — 72+ (5,37 — 1,2) =

= 0,17 72— 72+ 4,17 = 72 + (9,17 — 4,17) =
=72.5=360



N° 32.16(a,0) Boruncanre Han6oJ1ee paoOHAIbHBIM CIIOCO0OOM:

6)19.9 - 18 - 19,9 - 16+ 30,1 - 18 ~ 30,1 - 16 =

=19,9 - (18 —16)+ 30,1 - (18 — 16) =

= (18 —16)(19,9 + 30,1) = 2 - 50 =100



Ne 32.22(a) IIpun Kakom 3HaUYeHUM p 3afaHHAA IApa YKUCeJ ABJIAETCA pe-
[IIeHWeM ypaBHeHud p’x + py + 8 = O:

a)(f; —gj; p*-1+p-(-6)+8=o0
p>—6p+8=0
P*—2p—4p+8=0
Ppp—2)-4(p—2)=o0
p-2)p-4)=o0
p,=2 pP,=4

Omeem: npup =2 Wi p = 4.



Knaccnaa paooma.

Pa3znoosicenue na muosrcumernu
¢ nomouvio OCY.
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PT No 33.2 Pasroxunre Ha MHOMKUTEHN JaHHOE BRIDAXKEHHE, IIPEACTABHUB €T0 B BU/E
Pa3HOCTH KBaJApaToB. 3anmuch opopmMuTe mo obpasiLy.

Obpazen 442 — 81n2=(2a)? - (9n) = (2a — 9n)(2a + 9n).
a) 81n? — 4a?=(9n)* — (2a)* =(9n — 2a)(9n + 2a)
6) 25p*k® — 4a* =(5p°k)® — (2a)* =
= (5p°k — 2a)(5p°k + 2a)
B) 16x%y% — 25p*k2 = (4xy)* — (5p°%k)® =
= (4xy — 5p*k)(4xy + 5p*k)
r) 0,04¢3d° — 0,09s'%t12 = (0,2¢*d3)? — (0,3s°1%)? =

= (0,2¢*d3 - 0,3s°t%)(0,2¢4d3 + 0,3s°t9)



PT No 33.3 I/ICHOJII:ByH OOBIT, HAKOIJIEHHBLIM IIPH BBINIOJHEHUH IIepBBIX ABYVX 3a-
JaHWM, Pa3JI0KHUTEe HaHHOE BbIPpaXXeHHue Ha MHO>XHUTEJIH C IOMOIIBIO
(hopmybl

Laz—b2=(a—-b)(a+b). ]

a)64n®—121=(8n)*—11*=(8n — 11)(8n + 11)

0) 81n°— 100p? =(9n)* — (10p)*> =
= (9n — 10p)(9n + 10p)

B) 257 — 49y° = (5%) — (7y3)* =
= (5x — 7y°)(5x + 7y°)
r) $°t* — 100k2 = (st)® — (10k)? =
= (st — 10k)(st + 10k)



PT N° 33.4 Haiinure BEIpaKeHHs, KOTOPBIE MOTYT OBITE IPEACTABICHBI B BUIE pas-
HOCTH KBazpaToB. CoeuHNTE UX C BHIpaKeHUEM a’ — b? CTPeIKOiH:

{ 52—16t21 &.’5(: —16n 10 — &# ] L36p4—9 ]

N,
/

[0,4n2— m? J dx%yt — xb ] 81d° — 4¢3 J [ rt— k®m!2 ]

)

[ 144d% -1 ]

L




PT N© 33.5 PasioxurTe Ha MHOMXHUTENW MHOTOYJIEHBI, BBEIODaHHBIE B 3aJaHUH
Ne 33.4. 3anuck ohopMmure o oopasiLy.

O6paszeu 25,2 — 16b% = (5a)® — (4b)? = (5a — 4b)(5a + 4b).
36p* — 9 = (6p*)* — 3% = (6p>* — 3)(6p* + 3)
14448 — 1= (12d4)? — 12 = (12d* — 1)(12d* + 1)
 — B8mi2 = (r?)2 — (k*m®)? =

= (% — K'm°) (2 + k*m®)

4x%yt — x¢ = (2xy®)* — (x3)* =
= (2xy? — x3)(2xy? + x3)



PT N© 33.6 Vcnoie3ys ONIBIT, IOJIYYE€HHBIN P BHITIOJHEHUH 3alaHUA Ne 33.5, pe-
IIMTe YPaBHEHUE:

a) k? — 36 =0;
k*-6*=o0
(k—6)(k+6)=0
k=6 k, =-6

Omeem: + 6



PT N¢ 33.6 Hcnoissys OneIT, MOJIyUeHHBIH P BhINOJHEeHNH 3afgasus Ne 33.9, pe-
IATEe YPaBHEHUEe:

6) 25 —494d*=0.

5°—(7d)*=o0
(5-7d)(5+7d)=0
5—7d=0 5+7d=0
—7d=-5 7d==5
=7 Y 7 7
_ 5
d1=g dz——;



Jloma:

Y:emp. 139 $ 33
3:8§33 N°1—10(0).




CamocTosTenbHas padora:

B—-—1 N¢33.2-10(a).

B—2 N¢33.2—-10(8).




